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Referat fra generalforsamling onsdag den 16. februar 

2011 
i HPTI’s fodboldafdeling. 

 
 
Medlemmer og forældre til ungdomsmedlemmer har stemmeret og er valgbare. 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab for 2010 og budget for 2011 
4. Fastsættelse af kontingent 
5. Indkomne forslag 
6. Valg af bestyrelse og suppleanter 
7. Valg af revisor og revisorsuppleant 
8. Valg af repræsentanter til Hovedforeningens generalforsamling 
9. Eventuelt   

 
Referat: 
 
Ad 1: Valg af dirigent. 
Olav Bojesen blev valgt. 
 
Ad 2: Formandens beretning: 
Formand Jesper Holst fremlagde sin beretning, jfr. vedhæftede bilag til referatet. Beretningen 
blev godkendt.  
 
Ad 3: Regnskab for 2010 og budget for 2011.  
Kasserer Carlo Vajhøj gennemgik det reviderede regnskab for 2010. Der har i 2010 været et 
samlet overskud på 32.180,75 kr. Regnskabet blev godkendt. 
 
Derefter fremlagde kassereren bestyrelsens forslag til budget for 2011. Der var ingen 
indvendinger til det fremlagte forslag. 
 

Ad 4:  Fastsættelse af kontingent..  
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Kontingentet opkræves halvårligt. De nuværende satser 
ser således ud: Senior 625 kr., veteran 525 kr., ungsenior 525 kr., U 19 425 kr., oldgirls 400 kr., 

 



kvinder 400kr., U5 120 kr, U6 og U7 275 kr., øvrig ungdom 375 kr. og passive 275 kr. Forslaget 
om uændret kontingent blev godkendt. 

 
Ad 5:  Indkomne forslag.  
Ingen indkomne forslag. 
 
Ad 6:   Valg af bestyrelse og suppleanter  
To-årige valg til bestyrelsen: 
Kasserer: Carlo Vajhøj genvalgt 
Ungdomsrepræsentant: ikke besat  
Kvinderepræsentant Mia Hansen genvalgt 
Bestyrelsesmedlem Linda Baagøe genvalgt 

 
Et-årigt valg til bestyrelsen: 
Bestyrelsesmedlem Allan Juhl-Poulsen nyvalgt  
 
Der kunne ikke vælges en ungdomsrepræsentant, så bestyrelsen forsøger at finde en 
repræsentant med tilknytning til ungdomsrækkerne 

 
Valg til suppleant: 
Der skal ifølge vedtægterne vælges to suppleanter. Den ene for 1 år – den anden for 2 år. Ingen 
af de to poster blev besat.  

 
Ikke på valg i år: 
Formand Jesper Holst 
Seniorrepræsentant Mark Hansen 
Bestyrelsesmedlem Niels Nielsen 
 
Ad 7: Valg af revisor og revisorsuppleant: 
Revisor Claus Geipel  nyvalgt for 2 år 
Revisorsuppleant Øjvind Danielsen nyvalgt for 1 år. 
 
Ikke på valg i år:  
Revisor Olav Bojesen (for 1 år) 

 
Ad 8:   Valg af repræsentanter til Hovedforeningens generalforsamling 
Fodboldafdelingens nuværende medlemstal berettiger til valg af 3 repræsentanter til 
Hovedforeningens generalforsamling, som afholdes den 22. marts 2011. Ud over de ”fødte 
deltagere, som er fodboldafdelingens formand eller næstformand, blev valgt:  

 
Mark Hansen 
Mia Hansen 
Olav Bojesen 
 
Ad 9: Eventuelt 
Allan Juhl-Poulsen orienterede om, at Støtteforeningen er blevet nedlagt, og at overskuddet 
herfra (ca. 2000 kr.) er blevet overført til Fodboldafdelingen. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 



 
 

Formandens beretning for 2010 
 

Indledning: Jeg vil gerne på den øvrige bestyrelses og egne vegne byde jer alle velkommen til 
aftenens generalforsamling, desuden også en stor tak til alle der på den ene og anden måde 
hjælper til i klubben og får den til at fungere på fornuftig vis og så vil jeg sige et stort tillykke til 
dem der blev tildelt årets priser i 2010, nemlig årets dommer Carlo Vajhøj, årets trænere blev 
Mia Hansen og Mia Jensen, samt årets HPTI `er Flemming Mortensen. 
Kort om 2010: endnu et år hvor der både var positive og negative oplevelser på programmet, dem 
vender jeg tilbage til, økonomien fortsætter i den rigtige retning, det kommer Carlo nærmere ind 
på og så har vi faktisk været en person i undertal i bestyrelsen, men jeg håber at vi er fuldtallige 
efter i aften. 
Positive oplevelser: Indestævnet kørte igen i år upåklageligt og man sluttede med et flot 
overskud, ungdomsafslutningen var en kæmpe succes, hvor alle børn blev godt aktiveret og det 
var Øjvind der stod for arrangementet i samarbejde med Øens hold karavane og de øvrige 
børnetrænere og mens vi er ved Øens hold, så fik vi fint besøg af dem tidligere OB`er og 
nuværende SønderJyske spiller, Henrik Hansen, som arbejdede med de fremmødte 
ungdomsspillere og der blev filmet på dagen, så man kan se det på web tv på OB`s hjemmeside, 
så har vi fået trykt plakater med trænings tider og kontaktpersoner for de enkelte årgange og de er 
blevet hængt op i lokal områderne, vi har fundet en løsning på vores boldskur udvidelse og det 
blev en 20 fods container som de skal tildækkes, så det ligner det andet skur. Der blev også 
startet et nyt tiltag, nemlig forældre/barn fodbold og det har kørt glimrende, det er en god måde at 
få folk til at føle sig hjemme i klubben og forhåbentlig vil man være mere aktive når børnene 
bliver større og til så er der jo juletræssalg ved købmanden, som bare bliver mere og mere 
populært. 
Negative oplevelser: vi har haft meget svært ved at tilknytte trænere til de afd. der mangler og det 
er meget uheldigt for dem der står tilbage med det hele selv og det går også ud over motivationen 
på de hold der drejer sig om, desuden er vores hjemmeside ikke den bedst opdaterede, da kun 
enkelte afd. bruger den og så er det ved at være tid til flere nye hjælpende hænder, det er disse 
ting vi skal have fokus på i 2011. 
Hold: Der bliver færre medlemmer i klubben og det afspejler sig også i antal tilmeldte hold, vi 
har jo stadig kun 2 senior hold, som desværre rykkede ned i lavere rækker og desuden er vores 
ældste drengehold årgang U12, så der er lang tid til der kommer ynglinge spillere op og supplerer 
senior afd., men vi spiller i de rækker som materialet er til og det gælder også de øvrige hold i 
klubben, det vigtigste er dog at alle nyder at spille fodbold og være en del af HPTI. 
Til sidst: Det har været nogle stille år i klubben uden det helt store klubliv og det er et punkt jeg 
syntes der skal arbejdes meget målrettet med i 2011 og selvfølgelig fortsætte med i fremtiden, jeg 
har allerede lagt en opfordring ud på hjemmesiden og håber stærkt, at der sker noget meget snart 
og så vil jeg slutte med at sige tak til Øjvind Danielsen for det gode og konstruktive arbejde han 
har lagt i bestyrelsen, men  han ønsker nu at gøre mere ved træner gerningen med de unge gutter 
her i HPTI og så ser jeg frem til et godt samarbejde med den nye ungdomsformand i klubben. 
 
Formand Jesper Holst  
 
 


